

“新长征”简报

2020年11月8日 第6期

重温遵义会议 坚定革命信念



2020年11月8日下午，北京理工大学22名思政教师“重走长征路”调研团赴遵义会议旧址进行现场学习调研，作为此次“重走长征路”遵义行的最后一站。



全体教师在讲解人员的带领下，重温了中国共产党长征在贵州的历史。从粉碎“围剿”、被迫离开苏区、突破乌江、四渡赤水、陕甘会师等历史事件出发，通过生动的影像介绍，以及身临其境的 3D 沙盘展示，真实地感受到中国共产党长征时期条件的艰苦，更加凸显出共产主义信仰的伟大力量。



下午重点重温了遵义会议的历史，在观看完历史展示之后，学院党总支书记刘存福、本次考察团团长陈宗海带领全体教师聚集在展厅幕布旁，围绕遵义会议前后党内的军事部署、战斗环境以及战斗成果等展开了详细的询问以及热烈的探讨，进行了一场生动的党史、革命史学习教育。



在去往机场的班车上，政委孙利主持举行了别有生面的结业仪式。马院老师李佳金、学校组织部老师孙丽佳分别谈了本次考察学习的深刻感受，孙丽佳老师表示通过本次学习了解到的红军长征过程中的一些感人事件令人非常难忘。随后，本次调研团团长陈宗海教授分别从亲身体会、融入教学、牢固信仰三个层次总结了此次“重走长征路”的重要意义。最后，全体教师对为此行付出辛勤服务的陈宗海团长、孙利政委以及战勇钢老师表示感谢。在热烈的掌声中，北京理工大学思政教师“重走长征路”考察调研活动圆满结束。

遵义会议是中国共产党长征形势向好的转折点，通过此次贵州之行的宝贵学习教育，北京理工大学思政教师将会继续前行，再创佳绩。

供稿：李佳金

审核：刘存福